
 

 

CONCURSO AARH 02/2017 
 

QUESTIONAMENTO 21 

 
Pergunta 1: 
“No repertório é necessário constar a minutagem das músicas ?” 
 
 
Resposta do BNDES: 
É necessário informar a duração das músicas que compõem o repertório. 
 
 
Pergunta 2: 
“Na hipótese de registros audiovisuais de apresentações anteriores, as mesmas 
poderão ser encaminhadas por We Transfer ou é possível se indicar o link na 
descrição do projeto?” 
 
 
Resposta do BNDES: 
Não serão aceitos, em hipótese alguma, vídeos envia dos pelo We Transfer ou 
links, sendo DESCONSIDERADOS como material de julga mento. A Subcomissão 
de Seleção SOMENTE AVALIARÁ ARQUIVOS DE MÚSICA ENVI ADOS NO 
FORMATO MP3, tais como informados no formulário de inscrição . 
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